



ПРАВДА МОСКВА

16 января 2018 года №2(329)

ОРГАН МОСКОВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПРФ

Павел Грудинин — кандидат в Президенты РФ от КПРФ и Народно-патриотических сил России



Биографические данные

Павел Николаевич Грудинин родился 20 октября 1960 года в Москве. После окончания школы в 1977 году поступил в Московский институт инженеров сельскохозяйственного производства (МИИСП) имени В.П. Горячкина, на факультет «Механизация сельского хозяйства». В 1982 году, получив диплом о высшем образовании по специальности «инженер-механик», Павел Грудинин пришел на работу в Опытно-показательный плодопитомнический совхоз имени Ленина помощником бригадира тракторной бригады. В 1983 году назначается на должность заведующего механическими мастерскими, а 1990 году — на должность заместителя директора по коммерческим вопросам.

В марте 1995 года общим собранием работников совхоза имени

Ленина был избран директором совхоза. После реорганизации хозяйства в акционерное общество с 1 июля 1995 года — директор ЗАО «Совхоз имени Ленина».

На состоявшихся в 1997 году выборах в Московскую областную Думу второго созыва Павел Грудинин был избран депутатом по одномандатному избирательному округу №2 (город Видное, Ленинский район, Московская область). Работал заместителем председателя комитета по бюджету, финансовой и налоговой политике.

В 2001 получил второе высшее образование — окончил Российскую академию государственной службы при Президенте Российской Федерации по специальности «Юриспруденция».

В 2001 году за достижения на посту директора ЗАО «Совхоз имени Ленина» Павлу Грудинину присвоено звание «Заслуженный работник сельского хозяйства Российской Федерации». Возглавляемый им совхоз входит в число трехсот лучших сельхозпредприятий России, а сам Грудинин в 2005 году стал победителем конкурса «Менеджер года» в номинации «Сельское хозяйство».

В 2002 и 2007 годах Павел Грудинин вновь избирался депутатом Московской областной Думы и занимал должность заместителя председателя комитета по экономической и инновационной политике.

В 2010 году П.Н. Грудинин баллотировался на пост главы Ленинского района Московской области в качестве кандидата-самовыдвиженца. Однако избирательная комиссия Ленинского района Московской области отказала ему в регистрации якобы из-за нарушений, обнаруженных в подписных листах. Через год, на выборах в Московскую областную Думу пятого созыва подконтрольные чиновники Облизбиркома снова отменили регистрацию Грудинина в качестве кандидата от КПРФ. Это решение по регистрации было отменено лишь несколько лет спустя Верховным Судом РФ.

Павел Грудинин занимает ряд общественных должностей: является членом экспертного совета при Правительстве РФ, заместителем председателя Комитета по развитию агропромышленного комплекса Торгово-промышленной палаты РФ.

В сентябре 2017 года Павел Грудинин избран председателем Совета депутатов городского поселения Видное.

Есть у революции начало — нет у революции конца!

21 января, в день 94-й годовщины со дня кончины вождя Великого Октября, ЦК и МГК КПРФ организуют возложение цветов к Мавзолею В.И. Ленина.



В церемонии примут участие руководители КПРФ, депутаты Государственной Думы, региональных парламентов, коммунисты Московского городского и Московского областного отделений, представители общественных организаций.

Сбор участников планируется в 10.30 у памятника Г.К. Жукову (ст. метро «Охотный ряд», «Площадь Революции», «Театральная»).

Тел.: (495) 318-68-11; (495) 318-51-73.
МГК КПРФ

С ТРИБУНЫ ПАРЛАМЕНТА

Главный запрос сегодня — на справедливость, достоинство и достаток!

10 января на пленарном заседании Госдумы выступил Председатель ЦК КПРФ, Руководитель фракции КПРФ в Государственной Думе Геннадий Зюганов.

Вот и наступил боевой 18-й! Вслед за 100-летием Великого Октября нам в этом году придется в условиях осажденной крепости отмечать 100-летие непобедимой и легендарной Красной Армии, чьи операции изучаются во всех военных академиях мира. Нам предстоит отмечать 100-летие начала Гражданской войны, когда ужасающий социальный и имущественный раскол привел к столкновению и кро-

вопролитию. Боль от этих событий мы ощущаем и сегодня. Нам также предстоит отмечать 100-летие Ленинского Комсомола, чей трудовой и ратный подвиг будет еще долго служить примером для молодого поколения.

Прежде чем готовить план работы Государственной Думы, я бы хотел пригласить вас к обстоятельному осмыслению итогов прошедшего года. Мы должны определиться,

что будет главным в нашей повестке дня.

Прежде всего, необходимо подвести геополитические итоги. В прошлый раз я заявлял вам о том, что вся мировая политика в ближайший год будет вращаться в треугольнике американского доминирования, китайского взлета вверх и попытки российского возрождения, восстановления своих исторических позиций. В этой связи давайте посмотрим, в каком состоянии находятся наши ближайшие союзники и оппоненты.

(Окончание на 5-й стр.)